

**DENOMINACIÓN DEL TRÁMITE:** PERMISO DE VENTA TIANGUIS DOMINICAL

**DESCRIPCIÓN DEL OBJETIVO DEL TRÁMITE:** Brindar el servicio a los comerciantes de Ahualulco y sus alrededores que desean comercializar sus productos para que crezca su economía.

REQUISITOS PARA LLEVAR A CABO EL TRÁMITE: SOLICITAR EL USO DE PISO Y PAGARLO

**DOCUMENTOS REQUERIDOS:** no se requiere

TIEMPO DE RESPUESTA PARA LA EXPEDICIÓN DEL TRÁMITE: 10 minutos

PRECIO DEL TRÁMITE: \$20.00

**VIGENCIA DEL TRÁMITE:** 

**DEPARTAMENTO QUE LO EXPIDE:** COMERCIO Y ALCHOLES